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YBaxaemnuii Anekceii! TIpexxpeBpeMeHHas 9KyIANUSA MOXKET BCTPeYaThCs IIPYA CUIIBHOM II0JI0BOM
BJIeYeHUU (OyMaro, 4TO Y Bac *MeHHO 3T0), IPU CUJILHOU N10JIOBOM KOHCTUTYILIUY, [IOCTIEe OJIUTEJILHOTO
BO3OepXKaHUA. B 9TOM ciiyyae MOXKHO peKOMEHIO0BaTh BEeHNE PETyIsIPHOU IIOJI0BOM XKU3HU C
IIOCTOSTHHBIM IIapTHEPOM (IIOBefleHYeCKas Tepalus), UCI0Ib30BaHUe Ma3eH, IIPOJIOHTUPYIOIINX
(YOTTHHSIIONINX) TTOJIOBOM aKT. JTO /100kle Ma3H, coepkKalllie aHeCTeTUKHU. JIeKapCTBEHHbIE CPEICTBa
Ha3HaYal0TCs TOJILKO BpauoM ypOJIOTOM II0CTie TIIaTeIbHOTo 00cnenoBaHus. Yaauu!



